

Súd: Okresný súd Michalovce  
Spisová značka: 3T/13/2022  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 0022010102  
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 06. 2022  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Slavomír Harmóci  
ECLI: ECLI:SK:OSMI:2022:0022010102.1

## Uznesenie

Okresný súd Michalovce, samosudca JUDr. Slavomír Harmóci, v trestnej veci obv. Ing. L. X. pre prečin nevyplatenia mzdy a odstupného podľa § 214 ods. 1 Tr. zák., o podmiennečnom zastavení trestného stíhania dňa 16.6.2022 takto

### rozhodol:

Podľa § 216 odsek 1 Tr. por. s poukazom na § 241 odsek 1 písmeno g) Tr. por. súd trestné stíhanie vedené na Okresnom súde Michalovce pod sp. zn. 3T/13/2022 proti obvinenému Ing. L. X., nar. XX.X.XXXX, pre prečin nevyplatenia mzdy a odstupného podľa § 214 ods. 1 Tr. zák., ktorého sa dopustil na tom skutkovom základe, že

ako konateľ spoločnosti FiberPoint, s.r.o., so sídlom v Nitre na Matičnej 2, IČO: 51 267 543, svojím zamestnancom a to

- 1./ L. U., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom T., L., nevyplatil mzdu za mesiace február, apríl a máj 2018 v celkovej výške 352,33 € splatnú do 15-teho dňa nasledujúceho kalendárneho mesiaca,
- 2./ G. X., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom P., okres Sobrance, nevyplatil mzdu za mesiace apríl a máj 2018 vo výške 261,33 € splatnú do 15-teho dňa nasledujúceho kalendárneho mesiaca,
- 3./ T. T., nar. X.X.XXXX, trvale bytom Z.,okres Michalovce, nevyplatil mzdu za mesiace apríl a máj 2018 v celkovej výške 261,33 € splatnú do 15-teho dňa nasledujúceho kalendárneho mesiaca,
- 4./T. V., nar. X.X.XXXX, trvale bytom U., okres Michalovce, nevyplatil mzdu za mesiace apríl a máj 2018 vo výške 261,33 € splatnú do 15-teho dňa nasledujúceho kalendárneho mesiaca,

na vyplatenie ktorých mali nárok v zmysle príslušných ustanovení Zákonníka práce, hoci v deň splatnosti mal finančné prostriedky na ich výplaty, čím poškodeným L. U., G. X., T. T. a T. V. spôsobil celkovú škodu 959,97 €, podmiennečne zastavuje.

Podľa § 216 ods. 2 Tr. por. určuje obvinenému skúšobnú dobu v trvaní 20 (dvadsať) mesiacov.

### odôvodnenie:

Dňa 1.3.2022 prokurátor Okresnej prokuratúry Michalovce podal na Okresný súd Michalovce obžalobu na obvineného Ing. L. X. pre prečin nevyplatenia mzdy a odstupného podľa § 214 ods. 1 Tr. zák., ktorá je vedená pod sp. zn. 3T/13/2022.

V rámci preskúmania obžaloby v zmysle ust. § 241 ods. 1 Tr. por. súd dal pokyn na vykonanie mediačného konania, ktoré bolo vedené pod sp. zn. 4M/6/2022, v rámci ktorého obvinený Ing. L. X. udelil súhlas s podmiennečným zastavením trestného stíhania v zmysle § 216 ods. 1 Tr. por. a vyhlásil slobodne, vážne, zrozumiteľne a určito, že spáchal skutok, pre ktorý je stíhaný a prejavil nad svojim konaním účinnú ľútosť.

Zároveň obvinený nahradil spôsobenú škodu poškodeným v celkovej výške 1.136,32,-€ a to poškodenému L. U. vo výške 352,33 €, G. X. vo výške 261,33 €, T. T. vo výške 261,33 € a T. V., pozostalej za poškodeného, teraz už nebohého T. V., zomrelého dňa 17.3.2022, vo výške 261,33 €.

Podľa § 241 odsek 1 písmeno g) Tr. por. obžalobu podanú na súde pre prečin a zločin s hornou hranicou trestnej sadzby neprevyšujúcou osem rokov preskúma samosudca a podľa jej obsahu a obsahu spisu trestné stíhanie podmieniene zastaví podľa § 216 odsek 1.

Podľa § 216 odsek 1 Tr. por. v konaní o prečine, na ktorý zákon ustanovuje trest odňatia slobody, ktorého horná hranica neprevyšuje päť rokov, môže prokurátor so súhlasom obvineného po vznesení obvinenia do podania obžaloby na návrh policajta alebo aj bez návrhu podmieniene zastaviť trestné stíhanie, ak

- a) vyhlási, že spáchal skutok, za ktorý je stíhaný, a nie sú odôvodnené pochybnosti o tom, že jeho vyhlásenie bolo vykonané slobodne, vážne a zrozumiteľne,
- b) nahradil škodu, ak bola činom spôsobená, alebo s poškodeným ojej náhrade uzavrel dohodu alebo urobil iné potrebné opatrenia na jej náhradu, a
- c) vzhľadom na osobu obvineného, s prihliadnutím na jeho doterajší život a na okolnosti prípadu možno takéto rozhodnutie považovať za dostačujúce.

Podľa § 216 ods. 2 Tr. por. v uznesení o podmieniennom zastavení trestného stíhania sa určí obvinenému skúšobná doba na jeden rok až päť rokov. Skúšobná doba sa začína právoplatnosťou uznesenia o podmieniennom zastavení trestného stíhania.

S poukazom na vyššie uvedené skutočnosti súd zo spisu zistil, že v predmetnej trestnej veci je vedené trestné stíhanie proti obvinenému Ing. L. X. pre prečin nevyplatenia mzdy a odstúpného podľa § 214 ods. 1 Tr. zák. s hornou hranicou trestnej sadzby v trvaní troch rokov.

Obvinený Ing. L. X. bol poučený o možnosti podmienienného zastavenia trestného stíhania s tým, že s touto možnosťou súhlasil, pričom sa k spáchaniu stíhaného skutku v celom rozsahu priznal a jeho spáchanie úprimne oľutoval, kde nie sú odôvodnené pochybnosti o tom, že jeho vyhlásenie bolo vykonané slobodne, vážne a zrozumiteľne.

Zároveň obvinený dňa 31.5.2022 uhradil spôsobenú škodu poškodeným v celkovej výške 1.136,32,-€ a to poškodenému L. U. vo výške 352,33 €, G. X. vo výške 261,33 €, T. T. vo výške 261,33 € a T. V., pozostalej za poškodeného, teraz už nebohého T. V., zomrelého dňa 17.3.2022, vo výške 261,33 €.

Obvinený je z miesta bydliska hodnotený kladne a doposiaľ súdne trestaný nebol.

Vzhľadom na uvedené je súd toho názoru, že v danom prípade sú splnené všetky zákonné podmienky na podmienienné zastavenie trestného stíhania obvineného Ing. L. X. pre prečin nevyplatenia mzdy a odstúpného podľa § 214 ods. 1 Tr. zák., kde s prihliadnutím na osobu obvineného, jeho doterajší bezúhonný život a okolnosti prípadu je možné takéto rozhodnutie považovať za dostatočné. Zároveň súd uložil obvinenému skúšobnú dobu v trvaní 20 mesiacov, v rámci ktorej je obvinený povinný viesť riadny život, kde v prípade opätovného spáchania trestného činu alebo aj priestupku, súd môže rozhodnúť o pokračovaní v trestnom stíhaní v danej trestnej veci.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu môžu obvinený, prokurátor a poškodený podať sťažnosť v lehote 3 pracovných dní odo dňa jeho oznámenia na Krajský súd v Košiciach prostredníctvom Okresného súdu Michalovce. Podaná sťažnosť má odkladný účinok.